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 ސިވިލް ކޯޓ  

 މާލެ، ދިވެހިރާއްޖެ.
 

 

 ފޯމ    ވަޒީފާއަށް އެދ  
 ފޯމ  ފ ރ މ ގައި އަދި ހ ށަހެޅ މ ގައި ސަމާލ ކނަްދ ންވީ ކނަްތައްތައް:

 ނޫކ ލއަިގެ ގަލަމަކ ންނެވެ. ފމޯ  ފ ރިހމަަކޮށްފައި ހ ންނަންވާނީ ރީތިކޮށް ކިޔަން އެނގ ގޮތަށް ކޅަ  ނ ވަތަ   .1
ޗެކްލިސްޓ ގައި ހމައަަށް ލިޔެ، އެ ލިޔ ންތއަް ހމައަަށް ލބި ނ ކަން އދިާރއާިން  ވަނަ ނަނބްރަ ގައިވާ    4މި ފމޯ ގެ    ހ ރިހާ ލިޔ ންތަކއެް ފމޯއާެކީ ހ ށަހޅަާ   .2

 ޗެކްކޮށް ލިޔ ންތއަް ބަލއަިގަތްކމަ ގެ ސްލިޕްކޅޮ  ލބިިގަންނަންވާނއެެވެ.  
ހ ށަ .3 ފމޯ   ހޅަާފމޯއާެކީ  މި  ލިސްޓ ކ   4ގެ  ލިޔ މެއް  ނަނބްރަ ގއަި  ނ ވާނމަަ،ވަނަ  ފމޯ     އެ  ހ ށަހޅަަންވާނީ ފމޯ     ރެވިފއަި  ލިޔެ  މަޢ ލޫމާތ  

 އދަާހަމަކ ރ މަށްފަހ އެވެ.  
ވ ރެ އިތ ރ ވާ ގޮތަށް ހ ށަހަޅާ ލިޔ ންތއަް ލިސްޓ ގެ ފމޯެޓަށް ތައްޔާރ ކޮށްފއަިވާ އިތ ރ  ކރަ ދާހއެްގައި   ހިމެނ  ލިސްޓަށް  އިވަނަ ނަންބރަ ގަ  4ފމޯ ގެ   .4

 ލިޔެ ފމޯއާެކީ ހ ށަހޅެިދާނެއެވެ.  

ޔާންކޮށްފައިވާ އމީެއލިް  ވަޒީފާއަށް ކ ރިމަތިލާ ފަރާތަށް ފޮނ ވަންޖެހ  ރަސމްީ އެންމެހއަި ލިޔ ންތަކާއި ކ ރެވ  ރަސްމީ މ ޢާމަލާތ ތއަް ފޮނ ވ ނީ ފޯމ ގއަި ބަ  .5
 އެޑރްެހަށެވެ.  

 

 މޢަ ލޫމާތ  އެދ  ވަޒީފާއާ ބެހ    .1
 ގެ ނަން: މޤަާމ  

 : ގެ ރ ންކ މޤަާމ   : ނަނބްަރ  އިޢ ލާން 

 : ތަން/އޮފީސްވަޒީފާ އޮތް    ސެކްޝަން:  

 

 މަޢ ލޫމާތ  ވަޒފީާއަށް އެދ  ފަރާތ ގެ   .2
 ފ ރިހމަަ ނަން:  

 ދއާިމީ އެޑްރސެް:  

 ދރިިއ ޅ  އެޑރްެސް:  

 ދރއ. ކާޑ  ނަނބްަރ :   ފޯނ  ނަނބްަރ :  

 މެއިލް އެޑްރސެް: -އީ  

 މަނމްަގެ ފ ރިހމަަނަމާއި އެޑްރެސް:  

 ބައްޕަގެ ފ ރިހމަަނަމާއި އެޑްރެސް:  

 ފ ސބް ކް އއަިޑީ:  

 : ޑީ ޓްވިޓރަ އައި  

 މިހރާ  ވަޒީފއާެއް އަދާކ ރާނމަަ އަދާކ ރާ ވަޒީފާ: 

 ވަޒީފާ އަދާކ ރާ ތަން: 

 

 



 މަޢ ލޫމާތ  ޚދި މަތްކ ރ މ ގެ ބޮންޑާބެހ    .3
 ކ ރ މަށް   ޚދި މަތް މ އްދަތަކަށް  ވަކި  ވަކި ތަނަކަށް   ގޮތަކ ން  ވެސް  ނޫން  އެ  ނ ވަތަ   ސބަަބ ން ކ ރ މ ގެހާސިލ   ތަޢ ލމީ   ންބ ރ ގއަިރާއޖްެއި  ނ ވަތަ  ރއާްޖ ގައި

 ނ ވ       ކ ރެވިފއަިވ      ؟ބޮންޑ ކ ރެވިފައި ވ ތޯ 

 ؛ ވާ ނމަަކ ރެވިފއަި 

 ބޮންޑ ކ ރެވިފައިވާ އދިާރާ:   ތރާީޚ : ހމަަވާ  ބޮންޑ 

 
   ލިޔ ންތައް ބަޔާންކ ރާ ޗކެްލިސޓް  ވަޒފީާއަށް އެދި ހ ށަހަޅާ ހ ރިހާ   .4

 ރާށެވެ.( ބއަިގއަި ލިސްޓ ކ  ހ ރިހާ ލިޔ ންތައް މި  ޅާބަޔާންކ ރާ ލިޔ ންތަކ ގެ ތެރއެިން އެޕްލިކ ޝަނއާެކީ ހ ށަހަ  އިޢ ލާނ ގައި)ހ ށަހޅަަންޖެހ  ކަމަށް 
އިދރާާއަށް  
 ލިބިފައި 

ޞަފްޙާގެ  
 އަދަދ  

 # ހ ށަހޅަާ ލިޔ މ ގެ ތަފްޞީލ  

 1 ވަޒީފާއަށް އެދ  ފަރާތ ގެ ވަނަވރަ  )ސީވީ(  

 2 ރއަްޔިތެއްކަން އަންގައިދ  ކާޑ ގެ ކޮޕީދިވެހި    

   3 

   4 

   5 

   6 

   7 

   8 

   9 

   10 

   11 

   12 

   13 

   14 

   15 

   16 

   17 

   18 

   19 

   20 

   21 

   22 



 ރާރ  ވަޒފީާއަށް އެދ  ފަރާތ ގެ އިޤް  .5
ނޑ  މީހެއް ނ ވަތަ އެއްބަފާ ވަޒީފާ އަދާކ ރަންޖެހ  އޮފީހ ގައި ތިޔަ ފަރާތ ގެ މަނމްަ، ބައްޕަ، ދރަިއއެް، އަންބެއް، ފރިިއއެް، އއެްބަނޑ އެއްބަފާ މީހެއް، އއެބްަ 

 ތރިީގއަި ބަޔާންކ ރ މަށް{ }މި ސ ވާލ ގެ ޖަވބާަކީ އާން އެކ  ނމަަ، ތަފްޞީލ     ނޫން   އާން ؟ މީހއެް ވަޒީފާއދަާކ ރމަ ން ދ ތޯ

 ގ ޅ ން އޮތް ފަރާތ ގެ ނަން:  އޮތް ގ ޅ ން:  

ސާބިތ ވއެްޖެ   ކަމަށް  ތދެ ނޫން  މަޢ ލޫމާތ  އދަި ފމޯއާެކ  ހ ށަހަޅާ ލިޔެކިޔ ންތއަް  ފމޯ ގއަިވާ  މި.  މަޢ ލޫމާތެވެ  ތދެ   ، މަޢ ލމޫާތަކީ  ދީފައިވާ  އޅަ ގަނޑ   ފމޯ ގައި  މި
  ދީފއަިވާ މަޢ ލޫމާތ   ދޮގ   އދަި.  ބާޠިލ ކ ރެވ ނއެެވެ  ވެސް  ނިންމ ން  ނިންމާފއަިވާ  ، ބ ރަވެ   މައްޗަށް  މަޢ ލޫމާތ ގެ  ފމޯ ގއަިވާ  މި  ބާޠިލ ކ ރ މާއެކ  ފމޯ   މި  ، ނމަަ

 . ފޮނ ވ ނެއެވެ ފަރާތަށް ކމަާބެހ  އެޅ މަށް ފިޔަވަޅ  އަޅަނޖްެހ  ޤާނޫނީގޮތ ން ގ ޅިގެން މއަްސަލއަާ

 ވަޒީފާއަށް އެދ  ފަރާތ ގެ ސއޮި:   ތރާޚީ :  

 

 އދިާރާގެ ބ ނ މަށް 
 ފމޯ  އޮފީހަށް ބަލައިގަތް ފަރާތ ގެ ނަން:  ފމޯ  ބަލއަިގަތް ގަޑި: 

 ފމޯ  ބަލއަިގަތް ތރާީޚ :  ސއޮި: 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ދޫކ ރާ ސްލިޕް  ވަޒީފާއަށް އެދި ހ ށަހަޅާ ފަރތާަށް 

ވނަަ ނަންބަރ ގައި ލިސޓް ކޮށް އިދާރާއށަް ލިބިފައިވާކަމަށް ފާހަގަކޮށްފައިވާ    4ވަޒފީާއަށް އެދި ހ ށަހަޅާފައިވާ އެޕްލިކ ޝަން ފޯމ ގެ  
 ހ ރިހާ ލިޔ ންތައް އެޕލްިކ ޝަން ފޯމާއެކީ އިދާރާއަށް ވަނީ ލިބިފައެވެ.  

 ވަޒީފާއަށް އެދި ހ ށަހަޅާ ފަރާތ ގެ ނަން: އެދ  މަޤާމ : 

 އިޢ ލާން ނަންބަރ : 

 ވަޒީފާއަށް އެދި ފޯމ  ހ ށަހެޅި އިދާރާގެ ނަން:

 ކެންޑިޑ ޓ ގެ ކޯޑ  ނަންބަރ :

 ފޯމ  އޮފހީަށް ބަލައިގަތް ފަރާތ ގެ ނަން: ސޮއި:  

 ފޯމ  ބލަައިގަތް ތާރީޚ : ގަޑި:   އިދާރާގެ ރަސްމީ ތައގްަނޑ :  

 

 
 


